

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA CRĂCIUNELU DE JOS
CONSILIUL LOCAL
Nr.2155/ 23.05.2024

PROCES- VERBAL,
Întocmit azi, 23.05.2024 , ora 13, cu ocazia ședinței ordinare a
Consiliului local Crăciunelu de Jos

Ședința Consiliului local Crăciunelu de Jos a fost convocată în baza Dispoziției nr.70/ 16.05.2024, emisă de Primarul comunei Crăciunelu de Jos, dna Lenuța Bubur, convocarea fiind făcută în scris de către secretarul general al comunei, dna Corlaci Monica.

Ședința este publică și se desfășoară în limba română.

În urma apelului nominal efectuat de către dna secretar se constată că din totalul de 11 consilieri în funcție la lucrările ședinței sunt prezenți 10, absentând dl viceprimar Boldea Gabriel. Ședința este statutară, putându-se lua în discuție și delibera asupra proiectelor de hotărâre propuse pe ordinea de zi (majoritatea consilierilor locali în funcție).

Intrucât mandatul președintelui de ședință a expirat, dna primar prezintă și supune la vot proiectul ordinii de zi.

Se aprobă în unanimitate, astfel că ordinea de zi cuprinde :

I .Aprobarea procesului –verbal întocmit cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local Crăciunelu de Jos din data de 18.04.2024;

II.Proiecte de hotărâri privind :

1.Alegerea președintelui de ședință;

Inițiator proiect de hotărâre : Primarul comunei Crăciunelu de Jos;

2.Aprobarea decontării cheltuielilor aferente navetei cadrelor didactice care își desfășoară activitatea la Școala Gimnazială Crăciunelu de Jos, luna aprilie 2024;

Inițiator proiect de hotărâre : Primarul comunei Crăciunelu de Jos

3.Aprobarea contului anual de execuție a bugetului comunei Crăciunelu de Jos pe anul 2023;

Inițiator proiect de hotărâre: Primarul comunei Crăciunelu de Jos

4.Acordarea unui mandat special doamnei primar Lenuța Bubur, reprezentantul Consiliului Local Crăciunelu de Jos, în Adunarea generală a Asociației „Apa Alba”;

Inițiator proiect de hotărâre : Primarul comunei Crăciunelu de Jos

5.Rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Crăciunelu de Jos pe anul 2024;

Inițiator proiect de hotărâre: Primarul comunei Crăciunelu de Jos

III. Intrebări, interpelări, discuții diverse.

În continuare dna Corlaci Monica, secretarul general al comunei, prezintă și supune la vot procesul- verbal încheiat la ședința anterioară, desfășurată în data de 18.04.2024. Întrucât nu sunt obiecții sau omisiuni în cele înscrise se aprobă în unanimitate (consilierii: Cîmpean Adrian Simion, Comșa Melania, Cristian Emilia Adriana, Iștoc Ioan, Han Alina Eugenia, Gînța Vasile, Lunca Nicuța, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

Dna primar prezintă primul proiect de hotărâre și solicită propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

Dna Lunca Nicuța îl propune pe dl Vestemean Gheorghe. Se supune la vot propunerea făcută și în unanimitate, cu 10 voturi pentru, se adoptă HCL nr.28/ 23.05.2024 privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de 3 luni (consilierii: Cimpean Adrian Simion, Comsa Melania, Cristian Emilia Adriana, Ginta Vasile, Han Alina Eugenia, Istoc Ioan, Lunca Nicuța, Oltean Claudiu Lucian, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

Dl președinte de ședință dă cuvântul dnei primar, care prezintă al doilea proiect de hotărâre, respectiv aprobarea decontării cheltuielilor aferente navetei cadrelor didactice care își desfășoară activitatea la Școala Gimnazială Crăciunelu de Jos, luna aprilie 2024.

Proiectul este avizat favorabil în cele trei comisii de specialitate ale consiliului local și are raport de specialitate din partea compartimentului financiar contabil.

Se solicită înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și se adoptă HCL nr.29/ 23.05.2024 privind aprobarea decontării cheltuielilor aferente navetei cadrelor didactice care își desfășoară activitatea la Școala Gimnazială Crăciunelu de Jos, luna aprilie 2024, cu 10 voturi pentru (consilierii: Cimpean Adrian Simion, Comsa Melania, Cristian Emilia Adriana, Istoc Ioan, Han Alina Eugenia, Gînta Vasile, Lunca Nicuța, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

Dl președinte de ședință dă cuvântul dnei primar, care prezintă al treilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi, respectiv aprobarea contului anual de execuție a bugetului comunei Crăciunelu de Jos pe anul 2023.

Proiectul este avizat favorabil în cele trei comisii de specialitate ale consiliului local și are raport de specialitate din partea compartimentului financiar- contabil.

Se cer înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și se adoptă HCL nr.30/ 23.05.2024 privind aprobarea contului anual de execuție a bugetului comunei Crăciunelu de Jos pe anul 2023, cu 10 voturi pentru (consilierii: Cimpean Adrian Simion, Comsa Melania, Cristian Emilia Adriana, Istoc Ioan, Han Alina Eugenia, Gînta Vasile, Lunca Nicuța, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

Dl președinte de ședință anunță al patrulea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi și dă cuvântul d-nei Lenuța Bubur, care prezintă proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special doamnei primar, reprezentantul Consiliului Local Crăciunelu de Jos, în Adunarea generală a Asociației „Apa Alba” pentru a vota noul regulament al asociației. Proiectul de hotărâre are avizare favorabilă din partea celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, precum și raportul de specialitate întocmit de compartimentul financiar- contabil din cadrul Primăriei comunei Crăciunelu de Jos.

Dna președinte de ședință solicită înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Intrucât nu sunt discuții, dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. În urma exercitării votului se adoptă HCL nr.31/ 23.05.2024, privind acordarea unui mandat special doamnei primar Lenuța Bubur, reprezentantul

Consiliului Local Crăciunelu de Jos, în Adunarea generală a Asociației „Apa Alba” cu 10 voturi pentru (consilierii: Comșa Melania, Cristian Emilia Adriana, Cîmpean Adrian Simion, Gînța Vasile, Iștoc Ioan, Han Alina Eugenia, Lunca Nicuța, Oltean Claudiu Lucian, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

Dl președinte de ședință anunță al cincilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi și dă cuvântul d-nei Lenuța Bubur, primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2024. Proiectul de hotărâre are avizare favorabilă din partea celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, precum și raportul de specialitate întocmit de compartimentul financiar- contabil din cadrul Primăriei comunei Crăciunelu de Jos.

Dl președinte de ședință solicită înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Dl Gînța Vasile menționează ca suma propusă pentru achiziționarea stației de autobuz este cam mare în raport cu ceea ce se găsește pe piață. Este necesar să fie solicitate mai multe oferte. Solicită, de asemenea, prezentarea memoriului tehnic din care să rezulte din ce materiale este realizată stația de autobuz.

Dna primar spune că achiziția se va face în funcție de ofertele care sunt în SEAP.

Intrucât nu mai sunt discuții, dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. În urma exercitării votului se adoptă HCL nr.32/ 23.05.2024, privind rectificarea bugetului local pe anul 2024, cu 10 voturi pentru (consilierii: Comșa Melania, Cristian Emilia Adriana, Cîmpean Adrian Simion, Gînța Vasile, Iștoc Ioan, Han Alina Eugenia, Lunca Nicuța, Oltean Claudiu Lucian, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

În continuare dl președinte de ședință anunță punctul III. Întrebări, interpelări, discuții diverse.

Dna primar informează consiliul local că de săptămâna viitoare se încep lucrările de reabilitare energetică la clădirea școlii și a căminului cultural.

Dna primar părăsește lucrările ședinței pentru a participa la o ședință care a fost deja stabilită și la care a confirmat participarea.

Dna Cristian Emilia solicită să-i fie comunicat SC Albatros Gold SRL punctul de vedere al Consiliului Local Crăciunelu de Jos referitor la nemulțumirile cetățenilor, inclusiv petiția adresată de aceștia privind închiderea activității din cauza mirosurilor insuportabile, și, de asemenea, să fie sesizate Agenția pentru Protecția Mediului și Prefectura Alba.

Pentru că nu mai sunt discuții dl președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind celor prezenți pentru participare.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces- verbal în două exemplare: unul pentru dosarul de ședință și unul pentru afișaj.

Președinte de ședință,
Vestemean Gheorghe

Secretar general,
Corlaci Monica